

В Эвенкийском автономном округе продолжается реализация окружной целевой программы "Строительство, реконструкция и модернизация системы энергоснабжения, жилищно-коммунального комплекса и транспорта ЭАО на 2004-2006 годы". Как сообщили ИА REGNUM в пресс-службе администрации Эвенкийского АО, одним из направлений программы является повышение эффективности энергопроизводства путем реконструкции и технического перевооружения предприятий энергетики. Так, в окружном и районных центрах введены в эксплуатацию новые котельные и теплоцентрали; для их эффективной работы создана централизованная двухконтурная система теплоснабжения, являющаяся важнейшим фактором жизнеобеспечения населения округа. Для обеспечения предприятий округа нефтью, углем и дизтопливом реализован ряд проектов, в частности созданы участки опытно-промышленной добычи нефти на Юрубченском, Куюмбинском и Пайгинском месторождениях. Объем добываемой сейчас нефти, 34 000 тонн, планируется увеличить до 70 000 тонн. Завершается строительство угольного разреза "Кораблик", запуск работ на котором позволит удешевить затраты на выработку теплоэнергии в Туре и поселках Илимпейского района ЭАО за счет добычи более дешевого местного угля. Уже в этом году планируется завершить строительство нефтеперерабатывающего комплекса в Байките. Новый комплекс по переработке нефти будет производить дизельное топливо, бензин и мазут, необходимые для нужд округа. Предполагается, что объем перерабатываемой нефти составит 30 000 тонн в год. Таким образом, реализация первого этапа программы позволила решить ряд задач: обеспечить устойчивое снабжение потребителей электрической и тепловой энергией; снизить затраты на производство электроэнергии; использовать энергоносители местного производства.